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О совершенствовании и развитии ИСР ИМСР
Уважаемые коллеги!

Ваши организации являются пользователями комплекса программ ИСР ИМСР, разработанного и сопровождаемого нашим институтом с 2001 года.
В связи с возобновлением работ по ИСР ИМСР в необходимом объеме, начавшемся после рассмотрения этой системы на Консультативном совете при Министре природных ресурсов Трутневе Ю.П. 21 января 2005г. (текст доклада по данному вопросу Руководителя Роснедра Ледовских А.А. прилагается), прошу Вас уделить внимание подготовке информации и предложений по прилагаемым анкетам. Содержание Ваших ответов на поставленные вопросы во многом определит планы дальнейшего совершенствования и развития системы, ее возможности и удобства эксплуатации. По общим оценкам, состоявшимся на совещании «Основные направления совершенствования информационного обеспечения и развития фондов информации в системе МПР России» (г.Москва, 21-22 апреля 2005г.) данная система является фактически единственной промышленно эксплуатируемой на территориальном и федеральном уровнях и нуждается в своем совершенствовании и развитии.
В настоящее время работы по ИСР ИМСР предусмотрены:
– в объекте Росгеолфонда «Формирование и ведение федеральных фондов геологической информации и государственного банка цифровой геологической информации» в объеме, обеспечивающем эксплуатацию и совершенствование текущей версии системы. Планы работ по этому объекту, в частности, включают формирование единого универсального для всех уровней и территорий комплекса программ «ИСР-недропользование», создание и ведение интернет-сайта, специализированного на программно-методическом обслуживании пользователей системы, первоочередные доработки системы (сроки – 3ий-4ый кварталы 2005г.);
– в конкурсном объекте НИР МПР России «Разработать и ввести в эксплуатацию современные информационные технологии и средства обеспечения Информационной системы регулирования и использования минерально-сырьевых ресурсов (ИСР ИМСР)» (объявлен на сайте МПР России 17.05.2005, пункт 86 перечня базовых проектов – прилагается), предусматривающем полномасштабное развитие системы для нужд Роснедра, Росприроднадзора и МПР России.
Прошу Вас организовать заполнение прилагаемой анкеты и направить ее в срок не позднее 15 июня 2005 по адресу geol@irk.ru с наименованием темы электронного письма «Анкета по ИСР ИМСР от …». Состав разделов анкеты соответствует типовой структуре информационной системы, установленной определениями Федерального закона «Об информации, информатизации и защите информации» (№ 24-ФЗ от 25 января 1995г.) и включает:

1) общие сведении об эксплуатации системы;

2) информационные технологии;

3) информационные ресурсы;
4) информационные продукты;

5) средства обеспечения (технические, программные, лингвистические, правовые);
6) кадры эксплуатации.

На каждый субъект федерации и федеральный округ заполняется один экземпляр анкеты, который подписывается руководителями (заместителями руководителя) территориального (регионального) агентства по природопользованию и территориального (регионального) фонда информации. Возникающие расхождения в оценках и предложениях необходимо отмечать в анкетах.

С учетом результатов заполнения анкет будут формироваться конкретные планы доработки системы, а также приниматься решения о привлечении отдельных организаций к тестированию и опытной эксплуатации этих доработок на договорных условиях.

Надеемся, заполнение анкеты не займет много времени т.к. большинство вопросов имеют готовые варианты ответов типа «да»/«нет»/«нет мнения». Конкретные технические предложения, требующие специальной подготовки, можно вносить позднее с темой письма «Дополнение к анкете по ИСР ИМСР от …» С вопросами по заполнению анкеты можно обращаться по адресу geol@irk.ru; факсам 8(3952)335138, 332204; телефонам 8(3952)201224; 343643, 332204.
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